
COMUNE DI MONTE SAN PIETRO
Città Metropolitana di Bologna

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 71 del  24/10/2024

OGGETTO: Approvazione linee programmatiche di mandato 2024/2029

L’anno duemilaventiquattro il giorno ventiquattro del mese di ottobre alle ore 20:00, presso la sala 
consiliare del Comune di Monte San Pietro, convocato con le modalità prescritte dalla legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale.

Fatto l'appello ad inizio seduta, al momento dell'esame del presente atto risultano i Consiglieri e gli  
Assessori:

CINTI MONICA SINDACA P STURBA GIUSEPPE Consigliere P

ZANARINI STEFANO Consigliere P GHEDINI ILENIA Consigliera P

GIORGIA MAZZANTI Consigliera P SCIARRETTA MICHELE Consigliere P

LELLI NICCOLO' Consigliere P TORSELLO ANDREA Consigliere P

MASINARA ERIKA Consigliera P DEL FIUME - RAGANATO GIUSEPPA Consigliera P

DE MARIA SABRINA Consigliera P CAVALIERI IVANO Consigliere P

NANNETTI IRENE Consigliera P REINA ALICE Consigliera P

MAURIZZI ELENA Consigliera P IODICE MARIACONCETTA Ass.ra esterna P

BETTI GIANLUCA Consigliere P PAZZAGLINI TOMMASO Ass.re esterno P

GAMBARINI SIMONE Consigliere A TURRINI MILA Ass.ra esterna P

PRESENTI N. 16 ASSENTI N. 1

Partecipa il Segretario Generale/F.F. MAGLIONE MARIA CONSIGLIA, il quale provvede alla redazione 
del presente verbale.
Essendo legale il  numero degli intervenuti,  il  Sig. CINTI MONICA assume la presidenza e dichiara  
aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.
Sono stati designati scrutatori i Consiglieri: MAURIZZI ELENA, DEL FIUME - RAGANATO GIUSEPPA, 
CAVALIERI IVANO.



Deliberazione n. 71 del  24/10/2024

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Premesso

- che  l’art.  6  dello  Statuto  comunale  vigente prevede  che  il  Consiglio  Comunale  esercita  la 
funzione  di  indirizzo  politico-amministrativo  del  comune  mediante  l’esame  e  l’approvazione 
delle linee programmatiche di mandato; 

- l’ art. 16 dello Statuto comunale vigente stabilisce che entro il termine di 90 giorni, decorrenti 
dalla data della prima seduta consiliare, sono presentate da parte del Sindaco, sentita la Giunta, 
al Consiglio le linee programmatiche relative alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del  
mandato politico amministrativo e che ciascun Consigliere comunale ha il diritto d’intervenire 
nella definizione delle linee programmatiche, proponendo le integrazioni, gli adeguamenti e le 
modifiche,  mediante  presentazione  di  appositi  emendamenti,  nelle  modalità  indicate  dal 
regolamento del Consiglio comunale;

- che il  Regolamento del Consiglio Comunale e delle Commissioni Consiliari  all’art. 4 disciplina 
nel  dettaglio  la trasmissione ai  gruppi  consiliari  del  progetto delle   linee programmatiche di 
mandato e l’iter per l’approvazione delle stesse;

-  che  in  data  04.09.2024  protocollo  n.  18404  le  linee  programmatiche  del  mandato 
amministrativo 2024 – 2029 sono state trasmesse dalla Sindaca a tutti i consiglieri comunali 
con la specifica che, ai sensi del regolamento sopracitato, ciascun consigliere avrebbe potuto 
proporre  emendamenti  da  depositarsi  presso la  Segreteria  Comunale  entro il  20  settembre 
2024;

- che sono pervenuti alla pec del comune entro il 20.09.2026:
proposta di emendamenti da parte del Gruppo Consiliare Futura Monte San Pietro, acquisiti al 
protocollo n. 19744 del 21/09/2024; 
documento  a  firma  del  consigliere  comunale  Andrea  Torsello  del  Gruppo  Consiliare  Centro 
destra per Monte San Pietro, acquisito al protocollo n. 19754 del 21/09/2024; 

-  che  i  documenti  sopracitati  sono  stati  messi  a  disposizione  di  tutti  i  consiglieri  comunali 
mediante deposito nell’area loro riservata;  

- che le linee programmatiche del mandato amministrativo 2024 – 2029 sono state presentate 
dalla Sindaca nella seduta di Consiglio Comunale del 25.09.2024, come da verbale n. 66;



Richiamati:

- il D.Lgs. 18/08/2000 n. 267;
- il vigente Statuto Comunale;
- il vigente Regolamento del Consiglio comunale e delle Commissioni Consiliari;
Visto che il presente atto, da considerarsi quale "mero atto di indirizzo", non necessita dei pareri  
di regolarità tecnica e contabile ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;

Udita la discussione:

La Sindaca introduce l’argomento specificando che il Gruppo di maggioranza ha tradotto 
in questo documento quanto previsto dal programma di mandato che a sua volta è stato frutto 
di ascolto e confronto con tantissime persone.
Con le linee programmatiche di mandato si cerca di  dare risposte ai bisogni  e progettare in 
modo innovativo le risposte a tali bisogni.

Ricorda di avere già dato lettura integrale del documento in sede di presentazione al consiglio e  
che quindi in questa sede leggerà solo i titoli dei paragrafi.

Coglie  inoltre  l’occasione  per  rendere  noto  che  la  seduta  odierna  è  registrata  e  che  la 
registrazione sarà visibile da domani su you tube.

Procede quindi alla lettura dei vari capitoli accompagnandola da brevi spiegazioni.

Per quanto attiene agli emendamenti, specifica che entro i termini sono arrivati due documenti:  
uno dal Consigliere Torsello del Gruppo Centrodestra per Monte San Pietro (protocollo 19754 
del 21.09.2024) e uno dal Consigliere Cavalieri del Gruppo Futura Monte San Pietro  (protocollo 
19744 del 21.09.2024).

Riferisce  inoltre  che  è  stata  svolta  una  conferenza  di  capigruppo  da  cui,  tra  le  varie  cose 
proposte, le è sembrato opportuno accogliere la richiesta di avere più tempo a disposizione per 
l’illustrazione dei documenti e per dare modo di farne una lettura integrale in modo che tutti  
avessero la possibilità di ascoltare quanto proposto.

Aperto il dibattito, interviene il Consigliere Betti.

Egli afferma che con il suo intervento intende spostare il focus da quelli che sono i contenuti  
appena citati delle linee di mandato a quella che per lui è la loro essenza.

L’odierna società si basa sui risultati ma se è vero questo è vero anche che il modo

in cui si perseguono tali risultati che fa la differenza. Dichiara quindi di aver visto in questi primi 
mesi  di  mandato una squadra coesa e collaudata con una etica del lavoro precisa  e con un 
metodo efficace basato sull'ascolto, sul dialogo e con una consapevolezza e una competenza in 
materia davvero notevole.



L'aspetto che personalmente ha apprezzato maggiormente è stato l'impegno di definire quello 
che si è, quello che si vuole essere e come si intendono perseguire i risultati.

E’ stato delineato un vero e proprio codice di comportamento e questo gli ha fatto capire che ci  
si trovava sulla direzione giusta.

Ha apprezzato inoltre la strategia di responsabilizzare i Consiglieri con delle deleghe ad hoc al 
fine renderli pro attivi e lavorare insieme al raggiungimento di obiettivi comuni.

A  tal  proposito  come  consigliere  delegato  alle  “Città  del  vino”  comunica  che  si  punterà 
sull’enoturismo e che, oltre ad essersi attivato con gli operatori del settore, sarà a Stresa per 
questo week end per rappresentare il comune all’assemblea della associazione città del vino, un 
momento che vive con molta responsabilità ed entusiasmo.

Conclude quindi  affermando di  non aver  trovato solo valore nei  contenuti  emersi  ma anche 
quella essenza che personalmente auspicava.

Il  Consigliere  Sturba considera  che  le  linee di  mandato  presentate  dalla  Giunta sono 
inserite  all’interno  di  un  percorso  e  a  seguito  di  un  lavoro  importante  fatto  in  campagna 
elettorale oltre che con il confronto con la cittadinanza.

Richiamando la denominazione che è stata scelta per il Gruppo Consiliare, il Consigliere trova 
che  in  queste  linee  di  mandato  ci  sia  tanta  comunità  perché  ci  sono  tanti  indirizzi  politici 
importanti che derivano dal programma elettorale e che ci sia anche tanto futuro cioè il futuro 
che si intende dare al territorio.

Conclude citando l’importanza del  commercio di  vicinato e degli  esercizi  commerciali  per un 
paese come Monte san Pietro. Gli fa quindi molto piacere che si parli di un dialogo costruttivo 
con  i  commercianti  e  della  loro  condizione  sociale  oltre  che  economica  oltre  che  della 
innovazione digitale dei servizi come opportunità per tutti.

Chiude l’intervento formulando auguri di buon lavoro alla Sindaca e alla Giunta.

Il  Consigliere Cavalieri considera che in questa seduta si dovrebbe discutere delle linee 
programmatiche di mandato anche se gli sembra che si stia parlando di altro. Evidenzia che le 
linee di mandato sono un importante documento che definirà l’operare dell’amministrazione per 
l’intero mandato fissandone gli obiettivi e i metodi per raggiungere tali obiettivi.

Sarebbe  pertanto  a  suo  avviso  auspicabile  avere  su  questo  tema  massima  disponibilità  di  
ascolto e di dialogo. A tal proposito, riferendosi ai contenuti dell’intervento del Consigliere Betti,  
che ha precedentemente parlato di dialogo e di ascolto, il Consigliere afferma di non aver ben 
capito a quale dialogo egli facesse riferimento.

A tal riguardo fa presente che ieri l’altro, a seguito di una sua istanza, si è tenuta una conferenza 
dei  capigruppo  in  cui  egli  ha  chiesto  di  presentare,  discutere  e  approvare  ogni  singolo 
emendamento alle linee di mandato ma la Sindaca ha ritenuto di non accettare tale richiesta.



Pertanto egli non comprende come si stia procedendo e si chiede se quindi in questa sede si stia 
di fatto parlando di un documento non emendabile e immodificabile oppure se venga lasciata a 
ogni  Consigliere  la  possibilità  di  dare  il  proprio  apporto  a  questo  documento.  Riferisce  che 
all’interno del suo Gruppo Consiliare è stata svolta in un confronto molto allargato una disamina 
del documento in oggetto, che è interessante e in diverse parti condivisibile, anche se non in 
tutte tanto che il  Gruppo ha ritenuto di presentare 13 emendamenti. A tal riguardo il  Gruppo 
avrebbe voluto discutere qui e confrontarsi insieme per capire quali di tali emendamenti fossero 
accoglibili e quali no in un confronto democratico. Di contro, sottolinea che in questa sede non ci  
si sta confrontando ma ci si sta autolodando neppure peraltro parlando del documento.

Chiede quindi come si voglia procedere per cui se questo è il modo di lavorare, che ritiene anche 
poco rispettoso dell’istituzione del Consiglio Comunale e del ruolo dei Consiglieri, ritiene che non 
ci  sia neanche la necessità di  leggere e presentare gli emendamenti  elaborati  e che crede e 
spera abbiamo letto tutti, non gli interessa fare un “teatrino” inutile e rimane in attesa di capire 
come procedere.

L’Assessora Iodice richiama quanto appena detto dal Consigliere Cavalieri che parlava di  
confronto, di disponibilità all’ascolto, di discutere insieme e di mancanza di rispetto e crede che 
il  confronto  e  la  disponibilità  all’ascolto  ci  siano  stati  mentre  crede  che  non  ci  sia  stata  la  
mancanza di rispetto.

Sottolinea  che  non  più  tardi  di  martedì  scorso  è  stata  accolta  la  richiesta  di  effettuare  la 
capigruppo in un momento caratterizzato da contingenze che tutti avevano sotto gli occhi e che  
gli stessi capigruppo hanno comunque potuto appurare vedendo quante volte, durante quella 
riunione la Sindaca sia stata interrotta da telefonate per l’emergenza in atto.

Non crede quindi che ci sia stata mancanza di rispetto né nei confronti del Gruppo Futura Monte 
San Pietro né nei confronti degli altri Gruppi che siedono in Consiglio Comunale, di contro ritiene 
che la convocazione della capigruppo sia stata proprio un segnale di rispetto.

L’Assessora  inoltre  riferisce  che  è  stato  ben  spiegato  in  quella  sede  cosa  siano  le  linee  di 
mandato e che da esse discende il DUP, è stato anche indicato quanto spazio verrà dato ed è 
stato suggerito di presentare gli emendamenti al DUP in tempi ragionevoli per affrontarli anche 
insieme ai tecnici.

Ripete quindi che il DUP può essere emendato comunque e questa possibilità ci sarà.

Ribadisce  infine che viene data  a tutti  coloro che lo  richiedono la  possibilità  di  confrontarsi  
nonostante il periodo particolare che si sta vivendo.

La  Consigliera  Demaria  considera  che  già  nelle  linee  di  mandato  ci  siano  aspetti 
importanti e in particolare quello che si intende fare con la scuola che è un importantissimo 
interlocutore in quanto qui si formano i futuri cittadini.



Considera quanto sia stato importante il lavoro fatto negli anni precedenti ma pensa che sia 
sempre più utile aumentare le opportunità per i ragazzi come con i progetti che ha letto nelle 
linee di mandato.

La Consigliera Reina, al fine di eliminare dei dubbi, precisa che la richiesta di svolgere la  
conferenza dei capigruppo è partita sabato mattina e che comunque il consigliere cavalieri in 
apertura  della  conferenza  ha  espresso  la  preoccupazione  che  la  stessa  si  svolgesse  in  un 
momento così tragico per tutti.

Ricorda all’Assessora Iodice che l’art. 4 comma 2 del Regolamento Consiliare prevede che ogni 
consigliere possa proporre  emendamenti  per  cui  anche le  linee di  mandato possono essere 
emendate.

La richiesta fatta era quella di discutere ogni emendamento in quanto se la volontà di dialogare 
c’è, possono esserci punti sui quali si può giungere ad un accordo e altri sui quali non si riesce.

Diversamente, laddove la votazione è effettuata in un unico blocco ne consegue che si è deciso  
a monte che gli emendamenti verranno bocciati in toto.

La Consigliera aggiunge che negli emendamenti presentati dal Gruppo sono presenti dei punti  
che non sono tanto lontani  e tanto diversi dalla visione del Gruppo di maggioranza, come la 
richiesta di prendersi l'impegno di inserire un salario minimo nei contratti di appalto fatti dalla 
pubblica amministrazione, previsione che è compresa peraltro nel programma elettorale della 
lista sostenuta da entrambi i gruppi alle elezioni regionali.

La  Consigliera  ribadisce  che  il  Gruppo  Futura  Monte  San  Pietro  continuerà  comunque  a 
richiedere  un dialogo e la possibilità di lavorare insieme e concorrere  all'amministrazione del 
Comune, anche perché sicuramente la maggioranza è tale perché ha vinto le elezioni ma in un 
contesto democratico anche le minoranze devono poter essere tutelate e possono e devono 
concorrere all'amministrazione della cosa pubblica.

Il  Consigliere  Zanarini  ringrazia  i  Consiglieri  di  maggioranza  che  sono  intervenuti  nel 
merito e dichiara di aver sentito interventi da Consiglieri neo eletti che hanno messo in luce dei 
temi  interessanti  e  prioritari  Gli  dispiace  invece che non ci  sia  stato,  se  non per  un piccolo 
accenno, da parte dei Consiglieri Reina e Cavalieri un riferimento nel merito.

Constata che il Consigliere Cavalieri si dichiara non interessato a presentare gli emendamenti su 
cui  il  suo gruppo ha lavorato.  Osserva inoltre  che da un lato  il  Consigliere  Cavalieri  parli  di 
mancanza  di  volontà  di  condividere  e  dall’altro  lato  nella  seduta  di  Consiglio  dedicata  alla 
discussione di merito faccia una discussione di metodo.

Ribadisce che inoltre che c’è tutta la disponibilità a valutare emendamenti al DUP.



La Consigliera  Nannetti crede sia giusto ribadire che le linee di mandato sono frutto di  
una grandissima consultazione sul territorio e che fondamentale è stato il dialogo con i cittadini,  
i  portatori  di  interesse,  le  associazioni  e  i  partiti  della  coalizione  esempio  di  un  metodo 
altamente  democratico  in  cui  si  è  partiti  dall’ascolto  e  dal  dialogo  per  poi  prendersi  la 
responsabilità di scegliere cosa è meglio per il territorio e la cittadinanza.

Aggiunge  che  è  stato  svolto  un  grandissimo  lavoro  anche  sugli  emendamenti  alle  linee  di 
mandato nonostante non sia prassi comune emendare tali linee, sono stati esaminati uno per 
uno.

Ha  piena  fiducia  nel  lavoro  svolto  finora  e  dichiara  che  il  Gruppo  sarà  ben  contento  di 
confrontarsi successivamente sul DUP.

La Sindaca chiede se il  Gruppo Consiliare Centrodestra per Monte San Pietro intenda 
leggere il documento presentato che non presenta un emendamento ma delle riflessioni sulle  
linee di mandato, ben comprendendo, a suo avviso, lo spirito del contesto.

Il  Consigliere  Torsello  dà  lettura  del  documento  presentato  allegato  alla  presente 
deliberazione. 

Conclusa la lettura, la Sindaca chiede al Gruppo Futura Monte San Pietro di chiarire se 
intendano ritirare il loro documento di emendamenti o se chiedano che sia posto in votazione 
comunque.

Il Gruppo risponde che non intendono ritirare gli emendamenti.

La Sindaca prima di dare avvio alle votazioni puntualizza che il rispetto è una cosa che si  
chiede ma che si deve anche dare e in particolare non considera una forma di rispetto fare dei  
commenti sarcastici sugli interventi. Crede che l'ascolto degli altri sia una forma di rispetto per  
cui  mentre  i  rappresentanti  del  Gruppo  Futura  Monte  San  Pietro  parlavano  gli  altri  hanno 
ascoltato  viceversa mentre  parlavano consiglieri  degli  altri  Gruppi  ci  sono stati  commenti  e 
parlottii.

Afferma inoltre di ritenere che la democrazia sia la possibilità di porre delle questioni e 
comprenda anche la consapevolezza che le cose che si propongono possano non essere accolte.
Specifica che quando l'Assessora Iodice ha parlato delle condizioni nelle quali è stata svolta la 
Capigruppo non ha citato la data della richiesta ma ha citato la data nella quale è stata svolta ed 
osserva che la richiesta avrebbe potuto essere ritirata viste le condizioni.

Prosegue quindi evidenziando che c'è una profonda differenza tra le linee programmatiche di  
mandato  e  il  DUP  in  quanto  le  prime  rappresentano  la  visione  e  derivano  dal  programma 



elettorale. Osserva che nel documento presentato da Futura Monte San Pietro ci  sono cose 
estremamente puntuali con proposte di modifiche e di spostamenti quasi come se le linee di 
mandato fossero un documento del Gruppo consiliare stesso.

A suo avviso quanto il Gruppo ha  scritto è più adatto al  DUP perché si è entrati nel dettaglio 
mentre le  linee di  mandato rientrano in una visione più ampia.  Riscontra che all'interno del 
documento  (che  è  stato  letto  ed  esaminato  dal  Gruppo  di  maggioranza)  ci  sono  cose 
interessanti che però si ritiene di inserire nel DUP e non nelle linee di mandato in quanto il grado 
di dettaglio non è consono allo strumento.

Ciò detto la Sindaca spiega che ci saranno diverse votazioni la prima delle quali sarà per decidere 
di  votare gli emendamenti  presentati dal  Gruppo Futura Monte San Pietro come unico maxi 
emendamento.

Formula quindi la proposta e indice la votazione ma nel frattempo il Consigliere Cavalieri chiede 
di poter effettuare dichiarazione di voto.

La  Sindaca  passa  quindi  la  parola  al  Consigliere  Cavalieri  il  quale  dichiara  quanto  di 
seguito sinteticamente riportato:

Quando parlavo di rispetto non ho mai inteso parlare di rispetto personale o sottintendere che 
qualcuno abbia mancato di rispetto personale all'interno di questa sala né nei miei confronti né 
di  chiunque altro; stavo parlando di rispetto della procedura democratica e non di  altro.  Poi, 
visto  che  questa  sera  siamo  in  vena  di  consigli  non  richiesti,  vorrei  dire  che  se  ci  vedete 
parlottare  mentre  qualcun  altro  interviene,  state  tranquilli  che  vi  stiamo  ascoltando  e  con 
attenzione. Siccome però il documento in discussione, o presunta tale, e in approvazione questa 
sera è delicato e anche la procedura per arrivare a questa approvazione è delicata, ci stavamo 
semplicemente confrontando su alcuni aspetti, non volevamo mancare di rispetto a chi stava 
parlando  ma  semplicemente  ci  stavamo  confrontando:  se  questo
comportamento  può  dar  fastidio  e  posso  capire  che  possa  dar  fastidio  chiederemo  la 
sospensione  del  Consiglio,  visto  che  ne  abbiamo  facoltà,  ogniqualvolta  abbiamo  bisogno  di 
confrontarci.

Detto questo, ribadisco che mi aspettavo (e credo che una corretta procedura democratica di 
confronto sarebbe stata questa) di poter discutere questa sera qui dei nostri emendamenti ma 
più in generale del documento programmatico sulle linee di mandato; sono molto rammaricato 
di non poterlo fare, ciò nonostante noi comunque ovviamente manteniamo in essere il nostro 
documento e lo faremo valere anche per la prossima futura discussione del DUP ma è chiaro 
che dovendo andare ad approvare un DUP che è un documento che deriva direttamente da 
quelle che sono le linee programmatiche di mandato diventa difficile andarlo ad emendare se si  
va poi fuori dal  seminato.  Poi  certo ci  sono delle proposte che credo sarebbero state anche 
assolutamente condivisibili dal Gruppo di maggioranza e probabilmente anche dal Centrodestra 
perché sono, credo, di assoluto buon senso che sarebbero potute essere accettate e saremmo 



stati di fronte sicuramente a uno scenario molto diverso ovvero non di contrapposizione perché  
il nostro obiettivo non è essere in contrapposizione ma il nostro obiettivo è semmai di dare un  
contributo  positivo  (che  noi  riteniamo  positivo  poi  magari  qualcuno  può  avere  un'opinione 
diversa) a questo documento.

La  Sindaca  chiede  quindi  al  Consigliere  di  precisare  il  suo  orientamento  rispetto  alla 
proposta di votazione indetta.

Il Consigliere conferma che il voto sarà contrario.

La capogruppo Nannetti effettua la dichiarazione di voto del Gruppo di maggioranza che 
è  favorevole  alla  proposta  formulata  dalla  Sindaca  per  tutte  le  ragioni  elencate 
precedentemente dalla Sindaca.

La Sindaca ripete quindi l'oggetto della votazione consistente nel decidere di accorpare 
gli  emendamenti  presentati  dal  Gruppo  consiliare  Futura  Monte  San  Pietro  in  un  unico 
maxiemendamento.
 

La Sindaca mette quindi in votazione, resa per alzata di mano:

Componenti Consiglio presenti n. 16

Astenuti  n.  3  (Sciarretta  –  Torsello  –  Del  Fiume  Raganato  del  GRUPPO  CONSILIARE 
CENTRODESTRA PER MONTE SAN PIETRO)

Votanti n. 13

Voti contrari n. 2 (Cavalieri e Reina GRUPPO CONSILIARE FUTURA MONTE SAN PIETRO) 

Voti favorevoli n. 11

La Sindaca pone quindi in votazione il maxiemendamento, resa per alzata di mano:

Componenti Consiglio presenti n. 16

Astenuti  n.  3  (Sciarretta  –  Torsello  –  Del  Fiume  Raganato  del  GRUPPO  CONSILIARE 
CENTRODESTRA PER MONTE SAN PIETRO)



Votanti n. 13

Voti contrari n. 11

Voti  favorevoli  n.  2  (Cavalieri  e  Reina  GRUPPO  CONSILIARE  FUTURA  MONTE  SAN 
PIETRO)

Pertanto il Consiglio Comunale

DELIBERA

di  respingere gli emendamenti presentati.

La Sindaca pone quindi in votazione le linee programmatiche di mandato, resa per alzata 
di mano:

Componenti Consiglio presenti n. 16

Astenuti  n.  3  (Sciarretta  –  Torsello  –  Del  Fiume  Raganato  del  GRUPPO  CONSILIARE 
CENTRODESTRA PER MONTE SAN PIETRO)

Votanti n. 13

Voti contrari n. 2 (Cavalieri e Reina GRUPPO CONSILIARE FUTURA MONTE SAN PIETRO) 

Voti favorevoli n. 11

DELIBERA

1.  di approvare le linee programmatiche  del mandato amministrativo 2024 – 2029 così come 
sono state presentate che si allegano in parte integrante e sostanziale;

2. di dichiarare la presente,  stante l’urgenza di di proseguire con l’iter del Documento Unico di 
Programmazione 2024/2029,  con separata votazione espressa nei modi e forme di legge, dal 
seguente esito:

Componenti Consiglio presenti n. 16

Astenuti  n.  3  (Sciarretta  –  Torsello  –  Del  Fiume  Raganato  del  GRUPPO  CONSILIARE 



CENTRODESTRA PER MONTE SAN PIETRO)

Votanti n. 13

Voti contrari n. 2 (Cavalieri e Reina GRUPPO CONSILIARE FUTURA MONTE SAN PIETRO) 

Voti favorevoli n. 11

il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell’articolo 134, comma 4, del 
Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267.



COMUNE DI MONTE SAN PIETRO
Città Metropolitana di Bologna

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Il Presidente/F.F.
CINTI MONICA

Il Segretario/F.F.
MAGLIONE MARIA CONSIGLIA
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